

Ленинская правда
г. Петрозаводск

22 АПР 1965

ТЕАТРАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

30 ТЫСЯЧ СПЕКТАКЛЕЙ

30 тысяч спектаклей, 150 постановок, 8 миллионов зрителей. Эти три цифры лучше всего могут рассказать о той поистине огромной работе, которую проделал за тридцать лет своего существования Петрозаводский театр кукол.

Этой замечательной дате, этому событию в культурной жизни республики и был посвящен вечер, состоявшийся позавчера в новом здании кукольного театра.

В приветствиях московских, ленинградских и петрозаводских деятелей искусства и в тех теплых словах, с которыми обращались к юбилярам юные зрители, представители общественных организаций, отдавалась дань уважения коллективу, который так много сделал для обслуживания детей, постоянно бывал даже в самых отдаленных поселках и селах.

В торжественной обстановке работникам театра были вручены Почетные грамоты, которыми они награждены за многолетнюю плодотворную деятельность в искусстве.

Затем состоялся юбилейный концерт, в программу которого были включены сцены из спектаклей «По щучьему велению», «Петух-удалец», «Вредный витамин», «Тигренок Петрик» и «Чертова мельница».